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Шановний Анатолію Анатолійовичу! 

 

Мене звати [Ваше ім’я], і я звертаюся до Вас із великим бажанням 

продовжити навчання на освітньому рівні «бакалавр» за спеціальністю 

«Економіка» ОП «Економіка» у Чернівецькому торговельно-економічному 

інституті ДТЕУ. Закінчивши ліцей за спорідненою спеціальністю, я здобув 

ґрунтовні знання та практичні навички, які лише посилили моє прагнення 

розвиватися у сфері економіки. 

Економіка – це більше ніж просто наука для мене, це фундамент 

успішного розвитку бізнесу, держави та суспільства. Я впевнений, що 

глибоке розуміння економічних процесів, аналітичне мислення та вміння 

приймати ефективні фінансові рішення є ключовими факторами стабільності 

та зростання будь-якої економічної системи. 

Під час навчання в коледжі я вивчав основи економіки, фінансів та 

підприємництва, а також мав можливість застосовувати отримані знання на 

практиці, що допомогло мені краще зрозуміти закономірності ринкових 

процесів. Це дало мені змогу розвинути навички аналізу економічних 

показників, оцінки інвестиційних ризиків та управління ресурсами. 

Моєю метою є не лише здобуття глибших теоретичних знань, а й 

оволодіння сучасними методами економічного аналізу, фінансового 

планування та макроекономічного прогнозування. Я впевнений, що навчання 

у Чернівецькому торговельно-економічному інституті ДТЕУ дасть мені 

можливість отримати якісну освіту, розширити свої професійні компетенції 

та підготуватися до успішної кар’єри у сфері економіки. 

Я вважаю себе відповідальним, аналітичним та наполегливим, готовим 

до нових викликів і постійного вдосконалення. Навчання у вашому закладі 

стане для мене важливим кроком до реалізації моїх професійних амбіцій та 

досягнення успіху в обраній сфері. 

Щиро дякую за можливість подати цей лист. Сподіваюся стати 

частиною студентської спільноти Чернівецького торговельно-економічного 

інституту ДТЕУ. 

 

З повагою, 

[Ваше ім’я]                                                                                                      Підпис 


